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https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。
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次の問題に答えましょう。筆算も書きましょう。
もん だい ひっ さんつぎ

小数
小数の文章問題

ぶん もん だいしょう
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ひっ さん

（6）

小学3年生のななさんの身長は1.4mです。
4歳のときの身長は1mでした。
身長は何mのびましたか。

牛にゅうが1.8Lあります。
1.3L飲むと、のこりは何Lですか。

パイナップルを箱に入れて重さをはかったら
重さは5kgでした。
パイナップルの重さは4.6kgです。
箱の重さは何kgですか。

1ふくろ2.6kgのにんじんと
1ふくろ1.5kgのトマトがあります。
2つのふくろの重さのちがいは何kgですか。
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0.4m

1.4−1＝0.41.4−1＝0.4

1.41.4
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0.5L

1.8−1.3＝0.51.8−1.3＝0.5

−− 1.31.3

0.50.5

0.4kg

5−4.6＝0.45−4.6＝0.4
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0.40.4

1.1kg

2.6−1.5＝1.12.6−1.5＝1.1

2.62.6
−− 1.51.5

1.11.1

1.81.8
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